



Дети сотрудников следственного управления приняли участие в соревнованиях по сбору пазлов



В Международный День защиты детей сотрудники следственного управления устроили для своих детей соревнования по сбору пазлов.

Основной целью офицеры ставили возрождение семейных настольных игр, повышение интереса к развитию интеллектуально-творческих способностей детей.

Соревнования по сбору пазлов проходили в четырех возрастных категориях: дети 4-5, 6-7, 8-9, 10-11 лет. Турнир прошел в очень теплой, дружественной атмосфере и, конечно, каждый участник получил памятные подарки.



Изображения



03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1361673>